

2021年8月11日 星期三

南洋·星洲

农历辛丑年七月初四 / 共32版

08

2021年8月11日 星期三 联合早报 早 新加坡



锦利集团首席执行官颜珮玲去年调整公司生产线大量生产布料口罩，支持政府其中两轮的可重复使用口罩发派行动，获颁今年的公共服务奖章。（锦利集团提供）

## 率“锦利”量产布口罩抗疫 颜珮玲获颁公共服务奖章

锦利集团首席执行官颜珮玲说：“员工们全心投入这项特别任务。大家明白那是紧要关头，必须尽快制成这些口罩，以分发给新加坡的居民。能为全民抗疫尽一分力，是我们的荣幸。这也符合我母亲翁碹风创办公公司时‘锦衣利民’的宗旨。”

许翔宇 报道  
hsiangyu@sph.com.sg

冠病疫情去年暴发初期，本地制衣商锦利集团应政府要求供应布料口罩，一个月内准备就绪，将部分生产设施改为口罩生产线，支持政府去年4月和5月两轮的可重复使用口罩发派行动。

锦利集团（Ghim Li Group）在东南亚各地开设制衣工厂，在马来西亚也有一家纺织厂，对集团首席执行官颜珮玲（39岁）来说，支持新加坡对抗疫情是义不容辞的。

“那时国际供应链相当紧张……能像我们这样可在指定时间内生产大量布料口罩的供应商并不多，而我们也不想拒绝这项任务……压力确实很大，但我们chiong（福建话，意指‘冲’）啊，总算成功交差。”

颜珮玲今年获颁公共服务奖章（PBM），表扬她支持我国抗疫行动所做的贡献。她将荣誉归功于员工付出的努力和辛劳。

“员工们全心投入这项特别任务。大家明白那是紧要关头，必须尽快制成这些口罩，以分发



给新加坡的居民。能为全民抗疫尽一分力，是我们的荣幸。这也符合我母亲翁碹风创办公公司时‘锦衣利民’的宗旨。”

### 采用南大研发技术 制成抗菌口罩

锦利在首轮派发行动中供

罩；第二轮派发行动中提供的ULTRAMask口罩则具有抗菌涂层，还能过滤PM2.5微粒。

颜珮玲说，锦利在疫情暴发前就开始开发可持续布料，去年初，集团得知南洋理工大学研究员开发一种从植物残渣提取抗菌混合物的环保技术，决定采用此技术为布料添加抗菌涂层，制成抗菌口罩。

缝制口罩对员工来说虽非难事，但锦利仍得在短时间内完成产品原型设计、确保抗菌混合物通过国际实验室测试，及调整生产线等。颜珮玲感谢新加坡企业发展局给予的支持和协调。

为庆祝国庆，锦利本月将在不同地点免费分派以新研发的抗菌混合物ULTRABactech制成的消毒洗手液，详情可留意该集团的ULTRAMask社交媒体平台。